2T818A, 2T8186, 2T818B, 2T818A2, 2781852, 2T818B2,
KT818A, KT8185, KT818B, KT818r,
KT818AM, KT8186M, KT818BM, KT818I'M,
KT818A1, KT818651, KT818B1, KT818r1

TpaHaucTOpbl KpEMHHEBbIe ME3a3MUTaKCHaIbHO-N/IaHapHble
CTPYKTYpbl p-n-p nepekniodarenvHbvie. peaHasHaseHbl gns npu-
MEHEHUA B YCHUAMUTENAX W NepeKnioHalowmnx ycrpoucresax. Kopnyc
METaNNUYECKUH CO CTEKNAHHBIMU U3ONATOPAMHU U XKECTKMMU BbIBO-
namu (2T818A, 2T818b, 2T818B, KT8 18AM, KT8186M, KT818BM,
KT818'M) u nnacrtmaccosbiit ¢ eCTKMMKU BbiBoaamMu (2T818A2,
2T818b2, 27818B2, KT818A, KT818b, KT818B, KT818I', KT8 18A1,
KT818b1, KT818B1, KT818I 1).

Macca TpaH3WcTOpa B MeTasinMyeckoM kopnyce He 6onee 20 r,
B NAacTMaccosoM Koprnyce He bHonee 2,5 r, B nnacrMaccosom
kopnyce (KT818A1—KT8181) He 6onee 10 r.

Harotosutenn — akyuoHepHoe obuecTtso «KpemHuis,
1. bpaxck, 3ason «Uckpa», r. YabsaHoBck.
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InexTpUNECKNE NapaMerTpel

Crarnyeckuin Ko3chbpULUHEHT nepefadyy ToKa
B cxeme O3 npu U = 5 B, k =5 A, He meHee:
T=+425°Cu T= Ty
2T818A, 278186, 2T818B, 2T818A2,

2781862, 2T818B2 ......uuvveivcvenriccrccennrne 20
KT818A, KT818B, KT8 18AM, KT818BM,
KT818A1, KT818B 1 .......cuvrivireinnrnnninene 15...275
KT818b, KT818EbM, KT818b1.................. 20...275



KT818I, KT818I'M, KT818I'1 ................. . 12..275

= T
2T818A, 2T818b, 2T818B, 2T818A2,
2T81852, 2T818B2 .....ouueeeeeeecrereecrenannens 9
KT818A, KT818B, KT818AM, KT818BM 10
KT8185, KT818BM ......oeeeriennncenrercnnnenons 15
KT818IM, KT818IMM ..eeeeeeeereceeeeecrreeceennnenes 1

Craruyeckui KOaphHUUHEHT Nepeaadmn ToKa
B cxeMe O3 npu U = 5 B, =20 A pns

2T818A, 2T818B, 2T818B ....coveevrtneecrrenerrnnnererens 4% ..7*...15%

paHnuHas yacToTa KO3 hULHEHTa nepeaayn

Toka B cxeme O3 npu U = 5B, =05 A....... 3*...4,5%...
7* My

MpavnuHoOe Hanpsxenue npu 4 = 0,1 A:
2T818A, 2T818A2, KT818I, KT818I'M,

KTB 18T 1 ...cosssnsesassisasasssesnisensssessoscasansassansssans 80...100*...
150* B

2T818b, 21781862, KT818B, KT818BM,

KT818B1 ..ereeereinceetieenennenseccnenne 60...80%...
100* B

2T818B, 2T818B2, KT818b, KT818b6M,

KT818B 1 ... iiviicecenrrcccncisntntnnseeeereeceeese 40...60*%...80* B

KT818A, KT818AM, KT818A1, He menee ..... 25 B

Hanps>keHue HacbILLEHWUS KONNEKTOP—3IMUTTEP:
npu k=5 A, k= 0,5 A, He bonee:
2T818A, 2T818b, 2T818B, 2T818A2,
2T818D2, 2T818B2 .ocrccsesvssonsscosssssennonerns 1B
KT818A, KT818b, KT818B, KT818r,
KT818AM, KT818bM, KT818BM,
KT818I'M, KT818A1, KT818b61,

KT818B1, KT818I 1 ...ueeeeeveeeeeereneccreennen 2B
npu k=20A, =5 A:
2T818A, 2T818b, 2T818B......cccreveeeeereee. 0,7..1,5...4 B

2T818A2, 2T818B2, 2T818B2, He bonee 5 B
KT818A, KT818b, KT818B, KT818r,
KT818AM, KT8186M, KT818BM,

KT8181TM, KT818A1, KT818b1,

KT818B1, KT8 18I | ...vvvurevriannnrvrenccenanens 0,7..1,5..5 B

Hanpsokerue HacbulieHus Baza—3mMuTTep:
npu =5 A, k= 0,5 A, He bonee:
2T818A, 278185, 2T818B, 2T818A2,
2T818B2, 2T818B2 ....ueeeeeeeeeeeeereeeenn, 1,5B



KT818A, KT818b, KT818B, K1818T,
KT818AM, KT818BbM, KT818BM,
KT818T'M, KT818A1, KT818b1,

KT818B1, KT8181 1. 3B
npu k=20 A, £=5A ans 2T818A, 2T8185,
278188, 2T818A2, 21781862, 2T818B2.......... 1,6...2,3..5B

MpobuBHO® HanpMKEHW® KOAAGKTOP— 3IMUTTEP
npu k = 1 MA, Ry € 100 Om:

2T818A, 2T818A2.........ovrrrecreicrnnerrcssesenennas 100...140%*...
180* B

2T818B, 2TB1BB2 ..cicossasussssasssusosisnsuasansssaasnss 80...105%*...
120% B

2T818B, 2T818B2 .....cceeeceeeereecrneerecccnnanenns 60...80%...
110* B

MpobusHoe HanpskeHue konnexrop—bHasa:
npu T =—60...4+25 °C, k = 1 mA:

2T818A, 2TB18A2 .oceeeeeeeeeeceeeeeerecaenns 100...130%*...
200* B
2T818b6, 2T818B2 .....covvveeeeeccereeereccnneen 80...100%...
120* B
2T818B, 2T818B2......ccovreeecrrreeeeereecnnenen. 60...80%...
100* B
npU 7= Tuaer bk = 5 MA, He meHee:
2T818A, 2T818A2 .....ccvereeenreeneecccnnnns 100 B
2T818B, 2T818B2 ....ccceeverereeccrreererrrnrenen 80 B
2T818B, 2T818B2 ........ccvveeenrrererrracreranens 60 B
MpobusHoe HanpsxkeHHe Baza—aMuTTEp
NPU A = 5 MA oo cccerccnnnseereseeeeseeeseesssnnns 5..8*..30* B

ObparHbivi Tok konnekropa npu U = 40 B ans
KT818A, KT8185, KT818B, KT8181, KT8 18AM,
KT8186M, KT818BM, KT818I'M, KT818A1,
KT81861, KT818B1, KT818I'1, He 6onee:

= —40...425 "Cereeertreeeee e ereeeneaanen, 1 MA
T= F100 °C aeeeeereicrevecnnrnsnsenssenesononnnse 10 mA
Bpems soikniouenua npu U = 5B, k=0,5 A,
HE BOIEE c...uuurereeeerneriereesrvneeressssnarecssnnesssssssssesenns 2.5% mxc
EMKOCTb KONNEKTOPHOro nepexopa
MPU U =5 B, F= 1 MU ceveirreeneeeereinnneecnneennne. 400%*...600.
1000 n®
EmKocTb amutTepHOro nepexoga npu Ug, = 0,5 B,
F= 1 Ml HE DOJMEL ..oeeeerrrrreeennenrenrreeeresesrenenenes 2000* n®



NpeaenbHbie akCNAyaTayMOHHbIe flaHHbie
MocTosHHOE HanpsXXeHWe KonneKkrop—bHasa:

2T818A, 2T818A2......ouvvcrrrercreercvnecssenssanns 100 B
2T818D, 2T818DB2 ....c.cuvveurrrriicrnrncricsccrenaennees 808B
2T818B, 2T818B2 .......cccvvriirverirrercrrnesccsnnenes 60 B
KT818A, KT818A1 .....oueeeeeiirteecccrnnasnnecnene 40 B
KT818B, KT818B1 ....eeveeerinrinnnerccnnennnnne 50B
KT818B, KT818B1 ......ccccmvrreeenrnrirenneee 70 B
KT8l ; KTB18I™1 ssicirssansisssnssamnssssosssassnsansss 0B

MocTosHHoE HanpsXeHHe KONNEKTOP—3IMHTTEp
npu Rs; € 100 Om:
I = —60...480 °C pna 2T818A, 2T8185,
2T7818B n T = —60...4+40 °C ana 2T818A2,
2781862, 2T818B2:

2T818A, 2T818A2 ..cueeeeeeeereerecerenrernennnes 100 B
2T818B6, 2T818B2 c.eeeeeeeeeeeveneeenneneennenens 80 B
2T818B, 2T818B2 ..cccceverrnerrveecreerecerennennne 60 B
T=-40...425 °C;
KT818A, KT818AM, KT818A1 .....ccoceereeee 40 B
KT818b6, KT8186M, KT818b61 ................. 50 B
KT818B, KT818BM, KT818B1................. 70 B
KT818r, KT818I'M, KT818I'1 .......ccveueneee. 90 B
MocrosHHoe HanpskeHue 6asza—3MUTTEP....c...... 5B
MocToAHHbIM TOK KOonnekTopa:
KT818A, KT818b6, KT818B, KT814r.............. 10 A

2T818A, 2T818b6, 2T818B, 2T818A2,
2T818b2, 2T818B2, KT818AM, KT818bM,
KT818BM, KT818I'M, KT818A1, KT818b1,
KT818B1, KT818I1 .....coceeiveeinrirssnrensasseccessns 15 A
MmnynbcHbin Tok konnekropa npu & S 10 mc,
Q2100 (Q 2 2 pna 2T818A2, 2781862,
27818B2):
KT818A, KT818b6, KT818B, KT818r .............. 15 A
2T818A, 2T818b, 2T818B, 2T818A2,
2781862, 2781882, KT818AM, KT818B6M,
KT818BM, KT818I'M, KT818A1, KT818b1,

KT818B1, KT818IM 1 .....ccvvrvererncernencesreeansessenene 20 A
MOCTOAHHDBIR TOK GA3DI ..eveerreeeersenresneressessccssarssases 3A
MMNYNBCHDBIR TOK Ba3bI.ceeeeeeerersvrneereernsencesesssnnes 5A

MNocTosHHas paccewBaemas MOLLHOCTb KONNEK-
Topa' npu Ty = Tyuu.--+25 °C:
C TeNNI00TBOAOM:
2T818A2, 2181862, 2T818B2................. 40 Br



KT818A, KT818b6, KT818B, KT818r ....... 60 Br

2T818A, 2T818b, 2T818B, KT818AM,

KT8186M, KT818BM, KT818I'M,

KT818A1, KT818b1, KT818B1, KT818I't 100 Br
6e3 rennoorsoga:

2T818A2, 2181862, 2T818B2................. 1 Br
KT818A, KT818b, KT818B, KT818r ....... 1,5 Br
KT818AM, KT818bM, KT818BM,

KT818IM ..oaeeeeeirieercsccenecccsnensennne 2 Br
2T818A, 2T818B, 2T818B.......cccceceeeuueeene. 3 Br

TeMnepatypa p-n nepexopa:
2T818A, 278185, 2T818B, 2T818A2,
2781862, 2T818B2, KT818A1, KT818b1,
KT818B1, KTB18I1 ceeriieiiireeeirieeenriennccrenssnnn +150 °C
KT818A, KT818b, KT818B, KT818r,
KT818AM, KT818bM, KT818BM, KT818I'M .. +125 °C

TeMmnepartypa oKpy»alouen cpeabl:

2T818A, 2T818b, 2T818B.......cccccvvvererrnnreces -60...7x =
= +125 °C
2T818A2, 2T818b2, 2T818B2........ccueeveennns —60...7 =
= +100 °C

KT818A, KT8185, KT818B, KT818r,

KT818AM, KT8186M, KT818BM, KT818I'M,

KT818A1, KT818b1, KT818B1, KT818I'1...... —40...7; =
=+100 °C

' Mpu nosbiweruy TeMnepaTypbl okpyxaiowes cpeabl (kopnyca) csbiwe +25 °C
NOCTORHHAA paccexsaeMas MOLIHOCTb Konnektopa ans 2T818A, 2T8186, 2T818B
paccyuTbIBAETCS NO POPMYNaM

Py waxc = (150 — T,) /1,25, Br (c rennootsoaom);

P waxc = (150 = T)/41,6, Br (6e3 rennootsona);
ans 2T818A2, 2781862, 2T8188B2 ymenbwaerca nuHeiHo Ha 0,32 Br/°C ¢ rennoor-
BogoM U 8 MBr/°C 6e3 vennootBoga; ans KT818A, KT8186, KT818B, KT818I
ymenbwaetca Ha 0,6 BT/°C ¢ tennoorsogom u Ha 0,015 B1/°C 6e3 rennooTtsona;

ana KT818AM, KT8186M, KT8188M, KT8 18I'M ymenbwaercs Ha 1 Br/°C c tenno-
otBogom W Ha 0,02 Br/°C 6e3 trennoorsopga.

Mpu monTaxe TpaH3ucTtopos 2T818A2, 2781862, 2T818B2,
KT818A, KT8186, KT818B, KT818I', KT818A1, KT818651, KT8 18B1,
KT818I'1 ponyckaercs ogHOpa3oBbit U3rub BoiBOAOB He Onuke
2,5 MM ot kopnyca noa yrnom 90° ¢ paguycom He meHee 0,8 mMm,



Mpu 3TOoM QOMKHLI NPUHKUMATLCA Mepbl, UCK/HOYAIOLLHE BO3MOXN-
HOCTb nepeaaud yCHauW Ha kopnyc. U3rub B8 naocKOCTH BbIBOJOB
He [OonyCKaeTcs.

Makka BbIBOAOB TPAH3UCTOPOB peKOMeHaYyeTCs He Hmbke 5 MM
ot Kopnyca. [lpu nakke >kano nNasnbHUKa RO/HKHO ObiTh 3a3eMne-
Ho. Jlonyckaiotca navka 6e3 TennooTBOAAa M rpynnosoi Merop
naiku. Temnepatypa npunos +260 °C, spems naiku He 6onee 3 ¢,
BpEMA NyKeHWs BbiBOAOB He Bonee 2 c.

Mpu sxnOYeHUH TPaH3UCTOPaA B Lenb, HAXOAAILYIOCS noj Ha-
nps)keHWeM, 6a30BbIH BbIBOA AO/MHKEH NPUCOCQHHATLCA NEPBLIM K
OTK/IIOHATLCA NOCNEfHUM.

RonycruMoe 3HaueHHe cratyeckoro notexHuuana 1000 B.

TpaH3UCTOPLI ABAAIOTCA KOMNNEMEHTAPHbIMKH C TPaH3UCTOpa-
mMu 2T819A—-2T819B, 2T819A2—-2T819B2, KT819A—KT819r,
KT819AM—KT819I'M, KT819A1—-KT819r'1.
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30Ha BO3MOXHbLIX NONOXKEHHH 3ABHCHMOCTH CTaTHue-
cxoro KoapdHUHeHTa nepesatn TOKA OT TOKa 3MUT-
Tepa
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30Ha BO3MOXMbIX NONOYXKEHHIH 3aBHCH-

MOCTH NpOOWBHOrO HanpsXerus Kon-

NeKTOP—3MUTTEP OT CONPOTHBAEHHS
6asa—3MuTTEp



